



热图

戏水享清凉

8月17日,游客们在南京“欢乐水魔方”水上乐园玩水嬉戏(无人机拍摄)。近日,江苏南京高温天气持续,众多市民选择参加户外亲水活动,享受清凉。 □ 据新华社

图说

现代芭蕾舞



8月17日,在美国纽约林肯中心,演员们在现代芭蕾舞剧《布兰诗歌》中表演。当地时间17日晚,广州芭蕾舞团携现代芭蕾舞剧《布兰诗歌》和民族芭蕾舞剧《洛神》首次登陆纽约林肯中心大卫·寇克剧院,赢得了现场1800余名观众经久不息的掌声。 □ 据新华社

老爷车巡游



8月17日,在拉脱维亚首都里加,人们观看老爷车巡游。当日,拉脱维亚首都里加举行一年一度的老爷车巡游。该活动由拉脱维亚古董汽车俱乐部和里加汽车博物馆主办,吸引100余辆老爷车参加。 □ 据新华社

“机器人短裤”



美国和韩国研究人员最新开发出一款便携式“机器人短裤”,这种辅助设备可以让穿戴者行走和跑步更加轻松。研究人员介绍,这种柔性“机器人短裤”重约5千克,包括驱动系统以及将腰部和大腿包裹起来的织物。测试显示,该设备可识别穿戴者的步态,并提供相应协助,使其行走时的能耗降低9.3%,跑步时的能耗降低4%。 □ 据《都市快报》

全球市值百强企业排名出炉 中国公司总市值排名第二

俄媒称,普华永道公司发布2019年全球市值百强企业排名,中国公司总市值依然位居第二。

据俄罗斯卫星通讯社8月15日报道,排名显示,全球100强上市公司总市值同比增长5%,相当于1.04万亿美元(1美元约合7元人民币)。中国企业总市值在全球百强企业中的占比依然位列第二,尽管2019年下滑了4%至3.1万亿美元。

美国连续5年蝉联全球首位,百强公司总数占比

54%。与此同时,该国企业总市值同比增长9%,达13万亿美元。

根据排名,今年共有15家中国公司上榜,其中两家入围前十:阿里巴巴和腾讯分别以4720亿美元和4380亿美元的市值排名第七、八位。

排名前四位的公司依次为微软、苹果、亚马逊和“字母表”公司,脸书位列第六。

□ 据参考消息

发布

美国快递公司承运来华快递涉枪 公安机关已立案调查

福建省福州市公安局晋安分局18日通报,该局近期接到报警,福建某运动用品公司收到由美国联邦快递公司承运的一美国客户寄出的快递包裹,内有枪支。目前,福州警方已将枪支暂扣,并开展立案调查。 □ 据新华社

朝鲜媒体谴责美韩联合军演

朝鲜媒体17日谴责美国和韩国正在进行的联合军演违背朝美领导人会晤中的有关承诺,是针对朝鲜的“战争预演”,将迫使朝方不得不采取强硬反制措施以维护国家主权和尊严。

□ 据新华社

说事

法医认定 亿万富翁爱泼斯坦系自杀

8月16日,美国纽约市首席法医芭芭拉·桑普松确认,亿万富翁、金融家杰弗里·爱泼斯坦系自杀。桑普松说,她“仔细审视了所有调查信息,包括尸检报告”。此前一天,一名美国执法人员披露,尸检报告显示,爱泼斯坦颈部多处骨折;这类骨折可能发生在自缢或遭勒死的人身上。 □ 据中新社

美国夫妇结婚蛋糕吃了49年! 计划用面包屑再做一个

据外媒报道,不论是生日蛋糕或是结婚蛋糕通常都会当天就吃完,但美国有一对夫妇,他们的结婚蛋糕竟然吃了49年。他们将1970年的结婚蛋糕放在冰箱冷冻,每年到了结婚纪念日就会拿出来吃一口。据悉,这对夫妇计划明年用面包屑做一个新的蛋糕,来庆祝他们结婚50周年的纪念日。 □ 据中新社

数说

全球逾800万人已报名 要将自己的名字送上火星

美国下一代火星车“火星2020”将于明年7月发射升空,次年2月登陆火星。目前已有800多万人报名参与美国航天局的一项公众活动,将自己的名字刻到硅芯片上,跟随“火星2020”一起前往火星。

活动自今年5月下旬开始,至9月30日结束。活动网站最新数据显示,目前报名人数已经超过846万。其中,来自土耳其、印度和美国的报名人数位列前三。土耳其共有250多万人报名参与。中国有23万人参与活动。

据美国航天局喷气推进实验室介绍,参与者在活动网站上提交自己的名字、国籍,随后将会得到一张电子“登机牌”,还可以获得“常旅客”积分。喷气推进实验室将使用电子束将经过审核的名字蚀刻到硅芯片上,随“火星2020”一起登陆火星。

据介绍,每个芯片可以刻超过100万个名字,载有所有名字芯片将于2020年春安置于“火星2020”上,届时美国航天局将把照片展示在活动官网及“火星2020”任务网站上。

□ 据新华社

突发

阿富汗一婚礼现场遭炸弹袭击 目前已造成63人死亡

阿富汗政府官员18日证实,首都喀布尔西部一座正在举行婚礼的礼堂17日晚遭炸弹袭击,目前已造成63人死亡、180多人受伤。目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次炸弹袭击。阿富汗塔利班否认制造了袭击,并在社交网络上对此表示谴责。

□ 据新华社